
SR.NO                                              QUESTIONS AVERAGE SCORE OUT OF 10
1 Opinion about the availability of Principal contact. 8.31
2 Opinion about the physical facility of the organization 7.84
3 Opinion about co-educational curricular activities in the organization. 7.57
4 Opinion about organization teachers and office staff. 7
5 Overall opinion about institution. 6.84
6  Learning value( In term of skills/concept/knowledge/analytical/abilities) 7.1
7 Applicability /relevance to real life situations. 7
8 Extent of coverage of course. 6.84
9 Usefulness of course in career building. 6.52

10 Overall rating about syllabus. 6.94

S.D.ARTS AND SHAH B.R.COMMERCE COLLEGE,MANSA
TEACHER'S FEEDBACK

YEAR-2018-19
The feedback of 19 teachers were taken based on following questions.



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 Prof.B.V. Rabari HINDI 9 9 7 7 7 7 7 7 7 7

2 Dr.A.K. Patel ENGLISH 8 8 8 8 8 9 6 8 8 5

3 Prof. J.S Makvana SANSKRIT 7 7 5 7 5 8 9 5 7 9

4 Dr. U.C.Gor ENGLISH 8 8 8 9 8 7 6 8 5 5

5 Prof. V.K.Joshi SANSKRIT 8 9 8 9 7 8 9 7 8 6

6 Prof. S.G.Patel COMMERCE 9 8 9 8 8 7 6 5 5 9

7 Dr.M.K.Patel HISTORY 8 7 8 7 5 8 5 6 6 6

8 Dr.T.J.Vyas ENGLISH 7 8 6 8 9 5 8 9 9 8

9 Prof.A.B.Soni GUJARATI 8 9 9 5 6 8 7 6 5 8

10 Dr.B.M.Vaghela ENGLISH 10 8 8 8 9 7 5 5 5 6

11 Prof. H.B.Maheta GUJARATI 8 7 9 7 6 8 8 8 9 8

12 Prof.D.S.Chaudhari HINDI 8 8 8 4 8 5 5 7 6 6

13 Dr.R.B.Ganvit ECONOMICS 9 8 6 6 8 6 9 5 5 6

14 Prof.N.K.Patel COMMERCE 9 7 9 6 7 6 9 8 8 6

15 Dr.A.R.Pawar ENGLISH 9 8 6 5 5 8 6 5 7 5

16 Prof. M.N.Lagariya COMMERCE 9 7 8 8 8 5 5 8 5 8

17 DR.J.R.Purabiya ECONOMICS 10 8 7 6 7 8 6 6 8 7

18 Prof.S.N.Prajapati ECONOMICS 6 7 8 9 4 6 9 9 5 8

19 Prof. K.R.Lala ECONOMICS 8 8 7 6 5 9 8 8 6 9
AVERAGE 8.3157895 7.8421053 7.5789474 7 6.8421053 7.1052632 7 6.8421053 6.5263158 6.9473684
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